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МОСКВА/КИЈЕВ/БРИСЕЛ –Уколико Кијев настави са неконструктивном позицијом и
ратификује споразум о придруживању са Европском унијом, Русија ће одустати од
консултација са Украјином о тексту споразума и предузеће једностране кораке ради
заштите својих националних економских интереса, упозорио је данас руски министар за
економски развој Алексеј Уљукајев.

  

  

Према његовим речима, шеф украјинске дипломатије Павел Климкин рекао је да питања
ратификације и споразума нису повезана.

  

„Можда и нису, али уколико Украјина предузме такве поступке, сматраћемо да више
нисмо везани обавезом да наставимо консултације и можемо да предузимамо
једностране акције ради заштите наших економских интереса”, рекао је Уљукајев
коментаришући недавне изјаве Климкина да предмет консултација Кијева и Москве нису
садржај и текст споразума о придруживању са ЕУ, преноси Итар-Тас с.

  

„Значи, предмет консултација јесте баш садржај и текст споразума. Управо о томе смо
упутили одговарајућу информацију нашим колегама, где предлажемо да се одговори у
суштини на питања која проистичу из анализе садржаја споразума”, рекао је Уљукајев.

  

Украјинска агенција Укринформ известила је данас да је посланичка група Отаџбина
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(Баткившчина) у Ради поново тражила неодложно покретање процедуре ратификације
споразума.

  

Представник председника у парламенту Руслан Књазевич одбацио је одговорност
украјинског председника Петра Порошенка за успоравање поступка ратификације.

  

Према његовим речима, Порошенко не може да преда споразум на ратификацију, јер
Влада предлаже да се заједно са тим пакетом усвоји и имплементациони, који се још
припрема.

  

„Председник се званично обратио влади да му неодложно преда пакет неохподних
докумената усаглашен са ЕУ, како би званично у складу са Уставом могао да га преда
парламенту на ратификацију. Међутим, такав пакет председнику није стигао од владе”,
рекао је Књазевич.

  

РИА Новости је из Брисела синоћ пренела изјаву шефа украјинске дипломатије да је
Украјина добила од Русије списак потенцијалних ризика за руску привреду због примене
одредби споразума о придруживању Украјине и ЕУ.

  

Раније је после министарског трилатералног састанка Русије, Европске комисије и
Украјине о имплементацији споразума, Уљукајев најавио да ће Русија тај списак
припремити до 20. јула.

  

Европски комесар за трговину Карел де Гухт изјавио је после првог трилатералног
састанка 11. јула да је формиран механизам консултација за имплементацију споразума,
која може изазвати економске ризике И забринутост Русије.

  

Уљукајев је тада рекао да Русија инсистира да споразум не треба да ступа на снагу док
се не реше трговинска питања са Русијом.
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Украјина је потписала споразум којим је предвиђено и формирање зоне слободне
трговине 27. јуна, подсећа Итар-Тас с, додајући да два месеца после ратификовања у
Врховној ради (украјинској скупштини) споразум треба да ступи на снагу у форми
„привремене примене”.

  

Ту формулу, наводи руска државна агенција, смислила је ЕК како би убрзала
примењивање документа, без чекања на ратификацију 28 земаља ЕУ, за коју је
потребно више од годину дана.

  

Експерти Русије и Украјине, а у случају неопходности и ЕК, до 1. септембра треба да
припреме извештај и анализирају ризике, до следећег министарског сусрета 12.
септембра у Бриселу.

  

(Танјуг)
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